



TISKOVÁ INFORMACE č. 9

V jubilejním ročníku Kopné se představí celkem 123 posádky

Kvalitní a početné startovní pole se objeví na AUTOGAMES Rallysprint Kopná 2012 ve Slušovicích. Po páteční technické přejímce figuruje na seznamu přihlášených celkem 123 posádky. Pořadatelům z Rallysprintu Klubu v AČR Podkopná Lhota se omluvilo celkem jedenáct posádek, z favoritů neschází nikdo. K největším aspirantům na prvenství patří Roman Kresta (Ford Focus RS WRC), Tomáš Kostka, Roman Odložilík (oba Citroën C4 WRC) a Antonín Tlusták (Mitsubishi Lancer WRC 05).

Z popředí startovní listiny schází na seznamu převzatých posádek Polák Lukasz Habaj, Slovák Lukáš Lapdavský a Luboš Minařík. Z posádek budoujících do Poháru České republiky nepřijel do Slušovic Lubomír Tenkl. V rámci Timeseal Mistrovství České republiky ve sprintrally se představí celkem 78 posádek, v rámci pohárového hodnocení boduje 44 soutěžících a jedna posádka je přihlášena do Poháru mládeže. Na soutěžici čeká celkem 190 km dlouhá trať, která obsahuje osm rychlostních zkoušek na čtyřech úsecích (Májová, Kameňák, Kopná, Raková) v délce 76 km. První vůz se vydá na trať ze slušovického náměstí v 9 hodin, cíl soutěže je očekáván v 16.29 hodin.

Omluvily se následující posádky:

Lukasz Habaj, Piotr Wos (PL, Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 19)
Lukáš Lapdavský, Július Lapdavský (Peugeot 207 S2000, startovní číslo 21)
Lubomír Minařík, Jan Ryšánek (Renault Clio R3, startovní číslo 25)
Tomáš Růžička (Subaru Impreza WRX STi, startovní číslo 34)
Zdeněk Zdráhala, Markéta Rýdlová (Subaru Impreza WRX STi, startovní číslo 45)
Andriy Chepil, Luboš Gešvinder (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 46)
Martin Vopatřil, Jiří Žeravík (Škoda Fabia R2, startovní číslo 50)
Tibor Bartůnek, Aleš Michna (Opel Atra OPC, startovní číslo 74)
Libor Kašík (Škoda Fabia 1,4, startovní číslo 88)
Lubomír Tenkl, Jan Vosádka (BMW M3, startovní číslo 91)
David Kvinta, Vlastimil Michalík (Škoda Favorit 136 L, startovní číslo 105)

.Ve Slušovicích 11. května 2012

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
AUTOGAMES Rallysprint Kopná

